

Ирбитская жизнь



615432081495017

№ 46 (780)
13 ноября 2013 г.



6+

8 ноября в здании Ирбитского районного суда был оглашен приговор по делу бывшего генерального директора ОАО "Ирбитский хлебопекарный завод" Юрия Коростелева. Суд, рассмотрев материалы дела в закрытом режиме, по просьбе обвиняемого, принял решение - признать Юрия Ивановича виновным в совершении трех преступлений по ч. 4 ст. 160 Уголовного кодекса РФ (Приложение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному) и назначить наказание в виде пяти лет лишения свободы условно с испытательным сроком пять лет и штрафа в размере 1 млн. рублей. Кроме этого, данное решение позволяет новому директору завода в гражданском порядке взыскать с Ю. Коростелева ущерб, который был нанесен предприятию.

Судья разъяснила подсудимому его обязанности, а также сроки погашения штрафа - он должен быть уплачен в течение 30 дней со дня вступления приговора в силу.

Суть уголовного дела, которое послужило основой обвинительного заключения, сводилась к тому, что, будучи генеральным директором Ирбитского хлебозавода Юрий Иванович Коростелев постепенно, объект за объектом, в период с 2003 по 2010 год, продал производственные помещения предприятия по заниженной стоимости в подконтрольные ему коммерческие организации. Так появились многочисленные организации, которые, так или иначе, имеют в своем названии часть бывшего названия ирбитского хлебозавода.

К примеру, как писал сайт Ура.ру, кирпичное одноэтажное здание проходной завода было реализовано за 18 тысяч рублей, тогда как рыночная его стоимость составляла более 300 тысяч рублей. При этом, как генеральный директор он, безусловно, имел право распоряжаться имуществом акционерного общества, большая часть акций которого принадлежит государству, если стоимость этого имущества составляет не более 25 процентов от общей стоимости.

В итоге, когда МУГИСО сменило генерального директора, и тот после всяческих препятствий получил документы, то обнаружи-

лось, что ОАО практически не владеет имуществом. Проданными оказались и асфальтовые дорожки предприятия, и даже забор вокруг него.

Таким образом, как отмечают в прокуратуре Свердловской области, Коростелев похитил имущество ОАО "Ирбитский хлебопекарный завод" на сумму свыше 30 млн. рублей. В эту сумму входит и стоимость проданного имущества, и недополученная предприятием прибыль.

Инициатором дела об Ирбитском хлебозаводе стал глава города Г. Агафонов, который обсудил ситуацию с депутатом Законодательного собрания Свердловской области Максимом Ивановым и депутатом Госдумы Игорем Бариновым. М. Иванов написал жалобу в Прокуратуру Свердловской области с просьбой разобраться в сложной ситуации с имуществом государственного предприятия. Именно по этой причине сторонники Ю. Коростелева называют дело политическим, хотя сейчас уже понятно, что обвинение оказалось небеспочвенным.

Ирбитский межрайонный прокурор Владимир Хороших так прокомментировал ситуацию: "Общий ущерб по всем трем эпизодам составил около 30 миллионов рублей. То есть фактически хлебозавод был государственным предприятием, а остался ни с чем. Путем различных схем все имущество было присвоено".

Хлебозавод, как производство, существует

и по сей день. Но теперь это несколько небольших частных фирм, использующих в своем имени название завода. Из заводской собственности Алексею Борисихину, новому директору ОАО, осталась только печать и понимание того, какой лазейкой в законе воспользовался его предшественник А. Борисихин, комментируя вынесенное решение суды, сказал: "Предприятие в настоящий момент существует, но оно не осуществляет своей основной деятельности, потому что с 2003 по 2010 год с предприятия была выведена вся недвижимость. В собственности предприятия осталось малоценнное имущество, которое передано в аренду действующим на площадке бывшего хлебозавода предприятиям. Сейчас минимум семь производственных предприятий действует на этой производственной площадке".

Отчуждение имущества проводилось по частям, без согласования с Министерством сельского хозяйства и Министерством по управлению госимуществом, без решения членов совета директоров.

Меня избрали на должность генерального директора 9 августа 2010 года. На тот момент никто не располагал информацией о том, что никакой недвижимости у государственного предприятия уже нет. Мне в течение месяца не отдавались никакие документы. После того, как часть документов

была получена, я понял, что никакого имущества нет.

Основным акционером (51,14% акций) является Свердловская область (МУГИСО).

Надо сказать, что изначально предприятие строилось как производственный комплекс с хранилищами, складами, транспортным цехом, лабораториями и т.д. С 2003 года предприятие разделили на части. Законодательство разрешает генеральному директору распоряжаться имуществом, стоимость которого составляет менее 25 процентов от активов.

Продажа велась по заниженным ценам, так как в судебном процессе были представлены документы по оценке настоящей стоимости имущества. Сейчас бывший генеральный директор признан виновным, и у меня появляется возможность дальше обращаться в суд, чтобы вернуть имущество завода".

Признавать свою вину Коростелев категорически отказался. Объясняв свои действия тем, что так он избавлялся от ненужных и убыточных помещений и производств. Но следствие установило, что продавались они по цене в несколько раз ниже реальной стоимости. От комментариев прессе он через своего представителя категорически отказался.

На основе нынешнего приговора МУГИСО намерено взыскать с него 30 миллионов рублей либо заставить выкупить и вернуть обратно распроданные им помещения.

Нужно отметить, что родственники, друзья и бывшие подчиненные Ю.И. Коростелева в здании суда, пытаясь не допустить широкой огласки результатов судебного заседания, всячески старались помешать работе журналистов. У журналистов "Вести-Урал" пытались отобрать микрофон, куртки и кепки закрывали объектив видеокамеры. Не обошлось и без прямых оскорблений. А. Курмачев, недавно баллотировавшийся на пост главы города, препятствовал свободной работе журналистов, запрещая съемку в здании суда. При этом его не смущало, что съемка разрешена председателем суда. С. Муранов пытался не допустить журналиста газеты "Ирбитская жизнь" в зал суда, где оглашался приговор.

Министр отметил, что аналогичная ситуация складывается и по оплате услуг электроснабжения, водоотведения и теплоснабжения. "Экономия очевидна: установленные приборы учета позволяют снизить оплату за потребленные ресурсы в 3-этажном многоквартирном доме в среднем на 22,4 процента, в пяти этажном доме - на 24,8 процента, а в девяти этажном - почти на 30 процентов", - подчеркнул Николай Смирнов.

Говоря о необходимости оборудования жилых домов приборами учета, глава ведомства сделал акцент еще на одном аспекте данного вопроса. По мнению руководителя, помимо экономии средств, счетчики потребления коммунальных ресурсов должны стать для жителей серьезным стимулом и к тому, чтобы требовать отправляющих компаний содержания внутридомовой инженерной инфраструктуры в надлежащем техническом состоянии. "Прибор учета - это один из инструментов выявления необоснованных потерь. Если такие существуют, они сразу видны внесопоставимо большой разнице показаний общедомового и индивидуальных приборов учета. И управляющей компании в данной ситуации выход один - обследовать внутридомовые сети, выявить причины утечек и своевременно их устранить. В противном случае плата за потерю будет взимана с нее. Если же прибора учета нет, системы могут содержать "кое-как", а потери будут делиться на всех жильцов дома", - пояснил руководитель.

Инна ЗОТИНА, Управление пресс-службы и информации Правительства Свердловской области

Реклама

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ФАБРИКИ «Оренбургских пуховых платков»

Большой ассортимент пуховых изделий.
А также павловопосадские платки
и валенки ручной работы.

Ещё в продаже имеется МЁД.

Ждём Вас
16 ноября
в ДК им. В.К.
Костевича,
ул. Свердлова, 17,
с 10 до 19 ч.

Читать подробнее на странице 3.

A1464

Организатор выставки Подхитровка ЭРМ

Экономия очевидна

Региональное министерство энергетики и ЖКХ провело анализ платежей за коммунальные ресурсы в типовых домах жилищного фонда Свердловской области. Даные, полученные специалистами ведомства, еще раз подтвердили целесообразность оборудования многоквартирных домов приборами учета потребления коммунальных ресурсов.

Как рассказал министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, за основу рассмотрения были взяты средние показатели общедомового потребления ресурсов в трехэтажном, пятиэтажном и девятиэтажном домах типовой застройки. В первом случае расчеты производились, исходя из фактического объема потребления (т.е. по показаниям общедомовых приборов учета), во втором - с учетом утвержденных в установленном порядке нормативов.

Результаты проведенной работы руководитель проиллюстрировал конкретными примерами. Так, годовая плата за услугу холодного водоснабжения, взимаемая с жильцов типового девятиэтажного дома, оборудованного общедомовым прибором учета, в среднем составляет около 18 тысяч рублей. При его отсутствии - порядка 31 тысячи. За услугу горячего водоснабжения жители этого же дома при наличии прибора учета платят 29 тысяч рублей, по нормативу потребления - 42 тысячи рублей соответственно.

Ирбитский завод ищет нового владельца

Юлия БЕРСЕНЕВА

Похоже, исполнение мечты определенного круга ирбитчан о возрождении в городе полномасштабного производства стекла вновь откладывается на неопределенный срок. По крайней мере, до тех пор, пока производственные площадки остановленного несколько лет назад стекольного завода не обретут нового собственника.

Хотя, определенность в этом вопросе может наступить уже в ближайшее время. Без малого через месяц, 10 декабря текущего года, стартуют аукционы по продаже имущества компании "Уральские стекольные заводы", являющейся единственным владельцем активов "Ирбитского стекольного завода". В качестве причины иска ирбитский производитель флоат-стекла заявил невыплаченный долг в размере 14 миллионов рублей за поставленную продукцию.

После запуска процедуры банкротства производство стекла в Ирбите было окончательно остановлено. Долгое время руководство города и профильных министерств Свердловской области пытались найти в России и за ее пределами инвестора, готового вложить средства в модернизацию и запуск единственного на Урале предприятия, специализирующегося на производстве оконного стекла. Неоднократно министр строительства региона Николай Киселев, приезжая в Ирбит, подчеркивал насколько важно области при современных темпах строительства иметь собственное производство стекла, и говорил о том, что именно наш город рассматривается в качестве наиболее перспектив-



ной площадки для реализации данного проекта.

Однако привести в город реального инвестора за это время так и не удалось. И к настоящему моменту вопрос о восстановлении производства листового стекла на УСЗ окончательно снят с повестки дня.

Что, впрочем, не отменяет возможности его возобновления при смене собственника производственной площадки. Хотя эксперты с большей степенью вероятности предполагают возможность распродажи территории завода по частям. Так что стекольный завод, скорее всего, ждет судьба еще одного ирбитского предприятия - мотоциклетного завода, на территории которого в настоящее время работает сразу несколько разнопрофильных предприятий. А это, в любом случае - рабочие места для жителей города и дополнительные доходы в местный бюджет.

Ирбитчане, нужна ваша помощь!



Лучкина Екатерина Станиславовна

Катя 2 года. Девочка родилась недоношенной. Мать умерла при родах. На воспитание девочку взяли к себе близкие родственники: Кисюшева Татьяна и Анохина Оксана.

Тел.: +7 952-131-52-72 (Татьяна), +7 952-132-16-92 (Оксана)

Диагноз: Органическое поражение головного мозга. Синдром ДЦП. Двойная гемиплегия с нарушением функций конечности тяжелой степени. Сходящееся косоглазие. Вторичная микроцефалия. Задержка статико-моторного и психо-речевого развития. Симптоматическая фокальная эпилепсия: фебрильно провоцируемыми приступами со склонностью к серийному течению.

**Цена спасения
180 000 руб.**

№ карты Сбербанка:
5469 1600 1048 6822

Яндекс
деньги Кошелек Яндекс-деньги:
410 012 026 191 019

Спасите жизнь ребенку!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ирбитская Центральная городская больница информирует: если вам исполнилось или исполнится в этом году 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96 или 99 лет - **срочно пройдите диспансеризацию в поликлиниках города и района.**

Пройди диспансеризацию - сохрани здоровье нации!

РИЗОГРАФ

2-цветный

+ КРАСНЫЙ
ИЛИ СИНИЙ ЦВЕТ

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Д,
Тел.: (34355) 3-87-24, 3-87-38

СМС Номер: 10569054022

Реклама

От болезни к здоровью

Почему россияне выбирают АЛМАГ-01



Добрый день! У мамы деформирующий артрит коленного сустава. Лечить колено приходится постоянно, иначе боль и бессонные ночи. Нам порекомендовали магнитотерапию. Посоветуйте, какой аппарат выбрать, но такой, чтобы и другие члены моей семьи могли им пользоваться.

Зиминова М., г.Соликамск

КРЕДИТ ДОВЕРИЯ

Порекомендовать лучшее могут обладатели магнитотерапевтических аппаратов. Вспомнили, сколько разных названий чудо-приборов гремело на радио и телевидении, а спустя год-два бесследно исчезали. Но до сих пор широко используется аппарат АЛМАГ-01, который уже более 12 лет выпускает Елатомский приборный завод. И спрос на него растёт. В феврале этого года был куплен миллионный аппарат. Так почему россияне выбирают АЛМАГ?

Сkeptики могут сказать: популярность аппарата - заслуга рекламы. Но как выяснилось в результате опроса, проведенного предприятием, российские потребители не слишком доверяют рекламе - их всего 32%. 68% покупателей приняли решение о покупке по рекомендации специалиста, родственников или знакомых. Согласитесь, это серьезная основа для доверия!

СЕКРЕТ УСПЕХА

В чем же успех АЛМАГ-01? По мнению специалистов завода - это удачное техническое решение и удобная конструкция. Аппарат разработан на основе длительного практического применения стационарного аналога и позволяет проводить лечение широкого спектра заболе-

ваний: артритов и артрозов, остеохондроза, невралгии, гипертонии, атеросклероза, варикозной болезни, гастрита и др.

А вот, по мнению покупателей, главное достоинство аппарата - возможность получить помощь почти на любой стадии заболевания: как при начинаящейся болезни, так в её тяжелой форме. Физиотерапевтические процедуры могут применяться в различных вариантах: от независимого метода лечения до комплексного - в сочетании с медикаментами. При комплексном лечении есть возможность ускорить выздоровление в 1,5 - 2 раза и избежать осложнений.

Особенно АЛМАГ показан при хронических заболеваниях, когда требуется длительное лечение. Например, при деформирующемся артрозе коленного сустава он может помочь снять боль, спазм мышц, улучшить подвижность сустава и затормозить прогрессирование заболевания. Магнитное поле воздействует на "эпцентры" заболевания, стимулирует в нем обменные процессы, усиливая тем самым действие принимаемых лекарств. Это позволяет снизить дозы препаратов или вовсе от них отказаться. Для людей, с несколькими хроническими заболеваниями и вынужденных длительно "горстями" принимать таблетки, снять лекарственную нагрузку на организм крайне важно.

Третий секрет популярности АЛМАГа - комфортное лечение в домашних условиях на качественном уровне стационара. Больные, кому требуются многократные курсы магнитотерапии, имеют "домашнего физиотерапевта", могут не беспокоиться об очередях в поликлинике, промозглой погоде и принимать процедуры в удобное для них время.

ПО ДАННЫМ ОПРОСА:

• 28% - приобрели АЛМАГ в подарок: одни для детей, другие - для родителей.

• 78% специалистов лечебных учреждений знают медицинскую технику Елатомского приборного завода.

• 25% покупателей АЛМАГ-02 имеют в домашней аптеке АЛМАГ-01.

Опрос проходил в 80 городах России, с участием более 4 тысяч человек.

ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ

"Покупаем АЛМАГ на всю семью!" - так проанализировали свой выбор 17% участников опроса. Аппарат можно применять и пожилым людям, и детям старше полутора лет. Универсальность воздействия - в бегущем импульсном магнитном поле. Именно оно признано наиболее результативным по воздействию на организм. Частота импульсов магнитного поля АЛМАГа попадает в биологически активную полосу частот, открытую ученым У.Р.Эйди.

То есть аппарат воздействует на человека в соответствии с его биоритмами органов и систем, и может применяться ослабленными больными, когда другое лечение не показано.

Второе десятилетие россияне выбирают АЛМАГ-01. Его надежность проверена временем. Он имеет международный сертификат качества, является серебряным призером европейской выставки изобретений и инноваций "Эврика" (г.Брюссель), лауреатом конкурса "Сто лучших товаров России".

Приобрести приборы Елатомского приборного завода можно на выставке-продаже С 19 ПО 22 НОЯБРЯ В АПТЕКЕ № 151 (г. ИРБИТ, ул. Ленина, 7)

Заводские цены. Бесплатная консультация. Гарантия бесплатного сервисного обслуживания 2 года.

ПРИХОДИТЕ, МЫ ЖДЕМ ВАС!

Если Вы не можете прийти на выставку в остальные дни аппараты можно приобрести по вышеуказанному адресу.

Приборы можно приобрести наложенным платежом с завода по телефону горячей линии 8-800-200-01-13, на сайте Елатомского приборного завода www.elamed.com или прислать заявку по адресу: 391351, Рязанская область, р.п. Елатыма, ул. Янина, 25 ОАО "Елатомский приборный завод" ОГРН 1026200801620

Все для здоровья, здоровье для Вас!

МАГНИТОТЕРАПЕТИЧЕСКИЙ АППАРАТ АЛМАГ-01 - показан при остеохондрозе, артите, артрозе, невралгии, гипертонии, бронхите, гастрите, варикозной болезни и др. заболеваних.

* Гибкая конструкция. Удобное лечение без посторонней помощи.

* Компактен. Аппарат можно брать с собой в поездку, на дачу.

АЛМАГ-01 - технология здоровья, проверенная на практике.

МАГНИТОТЕРАПЕТИЧЕСКИЙ АППАРАТ АЛМАГ-02 - показан при всех видах артроза, атеросклерозе сосудов, венозной недостаточности, тромбофлебите, лимфедеме, инсульте, бронхиальной астме, осложнениях сахарного диабета, мочекаменной болезни и др. заболеваний.

* Несколько типов излучателей, которыми можно одновременно воздействовать на разные участки.

* 79 программ для лечения.

АЛМАГ-02 - новый уровень лечения сложных заболеваний.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

Кто не успел, то вовсе не опоздал. А может еще и выиграл

Юлия БЕРСЕНЕВА

Всеобщая истерия, вызванная требованием чиновников и руководства электроснабжающих организаций в срок до 1 ноября 2013 года всем потребителям перепрограммировать индивидуальные приборы учета электроэнергии, временно пошла на убыль. Буйство народных эмоций слегка утихомирило очередное решение правительства региона о переносе "последнего срока". Однако понимания, почему же все-таки перепрограммировать счетчики так необходимо, и не обернется ли это новыми проблемами, данное решение не добавило.

Разобраться в сложившейся ситуации и получить квалифицированные ответы, что называется из первых рук, чтобы по-

том иметь возможность разъяснить происходящее своим избирателям, попытались депутаты Ирбитской городской думы. Для этого на информационный час в преддверии очередного заседания народные избранники пригласили представителей компаний Свердловскэнергобсеть, в чьем ведении собственно и находятся данные вопросы.

Напомним, что впервые вопрос о необходимости перепрограммировать двухтарифные электросчетчики приобрел актуальность в 2011 году с момента вступления в силу Федерального закона "Об исчислении времени". Данный документ узаконил в России постоянное "летнее" время, а, следовательно, отменил осенние переходы на "зимнее" время и весенние обратно.

При этом установленные до момента принятия закона двухтарифные приборы учёта продолжали два раза в год переводить свои внутренние часы. Как результат - некорректный учет потребленной элек-

троэнергии внутри тарифных интервалов "дневной" и "ночной". То есть прибор учета начинает и заканчивает фиксировать потребление электрической энергии в "ночной" зоне суток на час позже: с 00.00 до 08.00, вместо положенных 23.00 - 07.00.

Заставить же счетчики вновь учитывать электроэнергию в рамках правильных временных интервалов возможно лишь удалив из его программы предустановленную настройку по переводу времени. Нашлась для этого и нормативная база. Так сбытовики необходимость перепрограммирования индивидуальных приборов учета объясняют нормами российского законодательства и ведомственными документами, согласно которым на территории Российской Федерации установлено зонирование суток (дневная зона с 7 до 23 часов, ночная - с 23 до 7 часов), и ко всем приборам учета применяется требование о единобразии осуществляемого учета.

В качестве же достаточно веской причины для того, чтобы граждане все же озадачились вопросом перепрограммирования счетчика, сбытовики называют утраченную в результате перевода внутренних часов счетчика возможность пользоваться электроэнергией по льготным ценам в течение часа вчером, ну и потенциальную опасность вообще лишиться возможности экономить при введении одноставочного тарифа.

Вот только платить свои кровные за очередные проекты и эксперименты государства свердловчане были как-то не готовы. Первую волну недовольства в преддверии целой череды выборов удачно снял тогда еще губернатор Свердловской области Александр Мишарин, заявив, что область изыщет в своем бюджете необходимые средства для перепрограммирования всех индивидуальных приборов учета в регионе.

Однако время прошло, выборы состоялись, губернатора у нас поменяли, а счетчики продолжали работать по старому. Более того, выяснилось, что региональный бюджет и возможности то тратить средства на данные цели не имеет: согласно действующему законодательству, индивидуальные и коллективные приборы учёта коммунальных ресурсов являются собственностью жильцов, поэтому, в соответствие с нормами Гражданского кодекса РФ, бремя их содержания возлагается на собственников. То есть выделение бюджетных средств на перепрограммирование индивидуальных приборов учета грозило региональным властям обвинением в нецелевом использовании средств. А это уголовная статья.

Так что о бюджетном финансировании работ чиновники предпочли забыть, тем более что многие из них в процессе утверждения нового кадрового состава региональных властей поменялись. Жителям же Свердловской области было предложено уже самостоятельство привлечь специалистов для перепрограммирования. Сначала в срок до 1 января 2013 года, потом до 1 июля 2013 года. Летом Министерство энер-

гетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области в очередной раз заявило, что срок для проведения работ продлен до 1 ноября текущего года, однако он уже окончательный и никаких поблажек для тех, кто не успел, не будет.

Предполагалось, что для расчёта с такими потребителями будут применяться одноставочные тарифы на электроэнергию, как если бы у них стоял однотарифный электросчетчик. В настоящее время, согласно Постановлению региональной энергетической комиссии Свердловской области от 18 декабря 2012 г. № 211-ПК "Об утверждении тарифов на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Свердловской области", ставки этого тарифа составляют 2,95 руб. за 1 кВт/ч для жильцов городских домов, оборудованных газовыми плитами, 2,07 руб. за 1 кВт/ч для тех, у кого в квартире стоит электроплита, и 2,07 руб. за 1 кВт/ч для жителей сельских населенных пунктов.

Однако накануне назначенной даты региональное руководство, вновь "отыграло". Сначала министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов заявил, что в связи с нехваткой специалистов, сертифицированных для проведения работ по перепрограммированию электросчетчиков во многих территориях региона, "штрафные" санкции не будут применяться к тем, кто не успел провести работы, но уже оплатил их. После чего Правительство Свердловской области вообще решило вновь увеличить срок для проведения данных работ, перенеся "день икс" на 1 июня 2014 года.

И все бы хорошо и может даже логично, если бы не ряд нестыковок и противоречий, наблюдаемый сегодня в действиях российских властей разных уровней. В то время как региональные власти боятся над вопросом, как заставить потребителей перепрограммировать приборы учета, на федеральном уровне вновь активно обсуждается вопрос об очередной реформе временичисления. При этом, судя по разговорам, депутаты Государственной думы даже не определились до конца: то ли обратно узаконить осенне-весенний перевод стрелок, то ли просто попытаться приблизить время, действующее на территории страны, к астрономическому. Так как сейчас разрыв между ними составляет целых два часа.

В любом случае, обсуждать данный вопрос депутаты намерены весной 2014 года. И, судя по появляющимся в различных средствах массовой информации данным, многие народные избранники готовы поддержать возврат к зимне-летнему времени. А это значит, что к моменту, когда на территории Свердловской области закончит действовать очередная отсрочка на введение одноставочных тарифов для не успевших перепрограммировать электросчетчики, вполне возможно, поменяется сама концепция подхода к учету времени в стране в целом. И тогда еще не понятно кому вновь придется платить за то, чтобы в очередной раз привести действующие приборы учета в соответствие с изменившимися реалиями.

**МЫ ЦЕНИМ
ВАШЕ ВРЕМЯ
И ДЕНЬГИ**



**РЕШЕНИЕ ПО КРЕДИТУ
ЗА 5 МИНУТ***

**ВЫГОДНАЯ СИСТЕМА
ПЛАТЕЖЕЙ ****

УралТрансБанк
1947
ОАО «Уралтрансбанк» Ген. лицензия ЦБ РФ №812

8-800-1000-767 | www.utb.ru
ул. Советская, 64

* Решение Банка за 5 минут является предварительным. Предложение Банка с расчетом персональных параметров используется в целях информирования и не является предложением заключить кредитный договор на полученных условиях, а также не является обязательством со стороны Банка предоставить кредит на полученных условиях.

** При погашении потребительского кредита используется система дифференцированных платежей - сумма выплат по кредиту ежемесячно уменьшается, проценты начисляются на остаток задолженности, стоимость кредита при погашении дифференцированными платежами снижается.

Оренбургский пуховый платок - является таким же символом России, как, например, матрешка или тульский самовар. И сегодня оренбургский платок - это актуальный для современной индустрии моды элемент костюма. Ажурный платок смотрится изысканно и, вместе с тем, очень по-русски.

Оренбургские платки бывают трех видов: простой пуховый платок (шаль), паутинка и палантин. Паутинка и палантин больше имеют эстетическое назначение, чем практическое, так как они

Подари себе пуховое чудо!

очень тонкие, как паутина. А шаль - это толстый теплый пуховый платок, его используют для повседневной носки и в самые лютые морозы.

Суть оренбургского платка заключается в том, что пух коз, из шерсти которых вяжутся платки, очень тонкий, тоньше, чем пух ангоры, но, тем не менее, очень теплый, спасает в морозы прекрасно. Еще одна отличительная особенность пуха оренбургских коз - чем дольше носишь платки, тем они становятся пушистее.

Каждый платок - это ориги-

нальное художественное произведение, в которое вложено немало творческого труда, терпения и любви мастерниц-пуховязальщиц.

Визитной карточкой оренбург-

ского платка является его способность проходить через кольцо. Но через кольцо могут проходить только тонкие паутинки малого или среднего размера. Объемные ажурные шали таким

свойством не обладают. И это никоим образом не говорит о том, что качество платка ниже. Просто на его изготовление ушло больше пуха.

Оренбургские пуховые платки пользуются большим спросом не только в Оренбургской области, но и далеко за ее пределами. Замечательные изделия русских вязальщиц с берегов Урала идут в разные концы нашей страны и за рубеж.

Нежный, тонкий, красивый и теплый оренбургский платок - лучший подарок для любой женщины. Платки прекрасно согреют в самое холодное и ненастное время года и приадут зимнему наряду особую женственность.

Реклама

Пенсионная реформа в вопросах и ответах

Продолжение. Начало в № 45.

Будет ли повышен пенсионный возраст?

Пенсионный возраст повышаться не будет. Этот вопрос даже не обсуждается. Общеустановленный пенсионный возраст остается прежним: 55 лет для женщин, 60 лет для мужчин.

При этом создаются значительные стимулы для более позднего выхода на пенсию. По новым правилам обращаться за назначением пенсии позже общеустановленного пенсионного возраста будет выгодно. За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии ее страховая часть и фиксированная выплата будут увеличиваться на соответствующие коэффициенты.

Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата в составе страховой пенсии будет увеличена на 36%, а страховая часть пенсии - на 45%.

Другой пример: если обращение за назначением пенсии будет через 10 лет, то фиксированная выплата будет увеличена в 2,11 раза, а страховая часть пенсии - в 2,32 раза.

Накопительная пенсия также увеличится, поскольку снизится ожидаемый период выплаты, на который для расчета накопительной части пенсии делится сумма пенсионных накоплений.

Для кого вводится новая пенсионная формула - для всех или для тех, кто только начинает работать?

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии будет применяться к тем, кому только предстоит выйти на пенсию в 2015 году и далее.

Граждане, которым трудовая пенсия уже назначена (будет назначена до 1 января 2015 года), будут пересчитаны по новой формуле. Если при пересчете размер пенсии не достигнет размера пенсии, получаемой пенсионером на 1 января 2015 года, то пенсионеру будет выплачиваться пенсия в прежнем размере.

При этом в целях адаптации к условиям нового порядка формирования пенсионных прав и расчета размера пенсии будущих пенсионеров и работодателей, которые платят за них страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, предусматриваются переходные положения:

- повышение минимально требуемого стажа для получения права на пенсию до 15 лет и минимально требуемого количества индивидуальных пенсионных коэффициентов до 30 - к 2025 году;

- повышение облагаемой страховыми взносами зарплаты до уровня 2,3 от среднероссийской зарплаты и соответствующее увеличение максимального значения индивидуального годового пенсионного коэффициента до 10 - к 2021 году.

Пенсионные права по новой пенсионной формуле в полном объеме будут формироваться у граждан, которые в 2015 году вступят в трудовую жизнь. При введении новых правил обязательным остается принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до 2015 года, фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться!

Чего ожидать от новой пенсионной формулы тем, кто уже на пенсии? Будет ли пересчитываться пенсия нынешних пенсионеров, может ли

она быть повышенна или понижена?

У нынешних пенсионеров при переходе на новый порядок расчета размер пенсии не снизится.

Из каких частей будет состоять трудовая пенсия по старости после введения нового порядка расчета пенсий?

Трудовая пенсия по старости после введения нового порядка расчета пенсий трансформируется в страховую пенсию и накопительную пенсию.

К страховой пенсии будет устанавливаться фиксированная выплата (аналог сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер в 2013 году - 3 610,31 руб.).

Ичисление размера накопительной пенсии будет производиться путем деления суммы пенсионных накоплений на статистическую величину - ожидаемый период выплаты, определяемый федеральным законом.

На какие виды пенсий распространяется новый порядок?

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии будет распространяться на все виды трудовых пенсий - по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца.

Основания (условия) для назначения страховой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца меняться не будут. Для назначения этих видов страховой пенсии достаточно иметь трудовой стаж хотя бы 1 день.

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии не распространяется на формирование и назначение пенсий по государственному пенсионному обеспечению (социальных пенсий, за выслугу лет, по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца). Для граждан, имеющих трудовой стаж: инвалидов I группы, граждан, достигших 80-летнего возраста, граждан работавших или проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, страховая пенсия будет назначаться в повышенном размере за счет увеличенного размера фиксированной выплаты, либо применения "северных" коэффициентов.

Что означает "условный" расчет пенсии с помощью пенсионного калькулятора?

Расчет пенсии при помощи пенсионного калькулятора является "условным", поскольку он показывает, какую пенсию гражданину "назначили" бы в 2013 году на основе социально-экономических показателей 2013 года при условии, что гражданин "заработал" указанный стаж в условиях данного порядка формирования его пенсионных прав и расчета пенсии, а также, что все годы работы получал одинаковую указанную им зарплату.

При этом условный размер пенсии "расчитывается" по новой пенсионной формуле в целом ее значении, когда минимальный трудовой стаж, дающий право на пенсию, равен 15 годам, взносы облагаются зарплата равна 2,3 от общероссийской, а гражданин уже совершил выбор тарифа формирования пенсионных накоплений.

Что такое пенсионный коэффициент (балл)? Исходя из каких критериев будет рассчитываться его стоимость? Может ли его стоимость в следующем году быть ниже, чем в предыдущем году? Кто его будет устанавливать?

Годовой пенсионный коэффициент - это параметр, которым будет оцениваться каждый год трудовой деятельности гражданина. Годовой пенсионный коэффициент равен отношению суммы уплаченных работодателем (работодателями) страховых взносов на формирование страховой части пенсии по тарифу 10% или 16%, к сумме страховых взносов с максимальной взносом облагаемой по закону

заработной платы, уплачиваемых работодателем по тарифу 16%, уменьшенное на 10.

* Если гражданин откажется от формирования пенсионных накоплений в системе ОПС, то работодатель будет уплачивать за него страховые взносы на формирование его страховой части пенсии по тарифу 16%.

* Если гражданин выберет тариф 6% на формирование накопительной части пенсии, то на формирование его страховой части пенсии будет направляться страховые взносы по тарифу 10%.

** Предельный годовой заработок, который принимается в данном пенсионном калькуляторе, составляет 2,3 средней годовой зарплаты в РФ в 2013 году (29 907 * 2,3 * 12) - 825,4 тыс. рублей, или 68 768 рублей в месяц.

Тариф, по которому работодатели уплачивают страховые взносы в систему ОПС, - 22% от фонда оплаты труда работника (максимальный уровень взноса облагаемой зарплаты ежегодно определяется федеральным законом).

6% тарифа страховых взносов в систему ОПС идет на финансирование фиксированной выплаты, а 16% является индивидуальным тарифом, уплаченные взносы по которому могут идти по выбору гражданина либо полностью направляться на формирование пенсионных прав в страховой части пенсии, либо 6% может направляться на формирование пенсионных накоплений гражданина.

Чем выше зарплата, тем выше и значение годового пенсионного коэффициента!

Годовой пенсионный коэффициент при равной зарплате всегда будет выше у гражданина, который отказался от формирования пенсионных накоплений.

При расчете годового ПК учитывается только официальная зарплата до вычета налога на доходы физических лиц (13%). С 2021 года при ежегодном повышении уровня взноса облагаемой зарплаты до 2,3 от среднероссийской зарплаты максимальное значение годового ПК достигнет 10 с 7,39 в 2015 году. Максимальный годовой коэффициент начисляется гражданину, если его зарплата, с которой уплачиваются страховые взносы, не ниже максимальной зарплаты, с которой работодатели по закону уплачивают страховые взносы в систему ОПС, и гражданин отказался от формирования пенсионных накоплений. Стоимость пенсионного коэффициента ежегодно определяет Правительство Российской Федерации в соответствии с федеральным законом.

В новых правилах расчета пенсии засчитываются в стаж такие социально значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии, уход за ребенком, ребенком-инвалидом, гражданином старше 80 лет. За эти, так называемые "нестраховые периоды", присваиваются особые годовые коэффициенты, если в эти периоды гражданин не работал.

Так, за период срочной воинской службы начисляются 1,8 пенсионных коэффициента.

Периоды ухода за детьми (до 1,5 лет на каждого ребенка) также засчитываются в стаж, и за каждого ребенка начисляются:

- 1,8 пенсионного коэффициента за год отпуска - за первого ребенка,

- 3,6 пенсионного коэффициента за год отпуска - за второго ребенка,

- 5,4 пенсионного коэффициента за год отпуска - за третьего ребенка.

При расчете страховой пенсии за год отпуска - за третьего ребенка.

При расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за социально значимые периоды. Далее полученная сумма годовых пенсионных коэффициентов умножается на коэффициент за отложенную пенсию и стоимость годового пенсионного коэффициента, которая ежегодно устанавливается Правительством Российской Федерации в соответствии с федеральным законом.

К полученному значению прибавляется фиксированная выплата, увеличенная на размер премиального коэффициента за обращение за назначением пенсии в более поздние сроки после достижения пенсионного возраста или возникновения права на пенсию (досрочно).

Расчет страховой пенсии по старости будет производиться по следующей формуле:

$$СП = (ФВ \times КПВ) + (ИПК \times КПВ) \times СПК,$$

где:

СП - страховая пенсия в году назначения пенсии;

ФВ - фиксированная выплата;

ИПК - индивидуальный пенсионный коэффициент, равный сумме всех годовых пенсионных коэффициентов гражданина;

СПК - стоимость одного пенсионного коэффициента в году назначения пенсии;

КПВ - премиальные коэффициенты за выход на пенсию позже общеустановленного пенсионного возраста (имеет разные значения для ФВ и СП!).

Обратите внимание, что по новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно! За каждый год более позднего обращения за пенсийей страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты.

Например, если вы обратитесь за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата вырастет на 36%, а страховая пенсия - на 45%; если - 10 лет, то фиксированная выплата увеличится в 2,11 раз, страховая часть - в 2,32 раза.

Что будет с накопительной частью пенсии и с уже имеющимися пенсионными накоплениями?

Все уже сформированные пенсионные накопления будут выплачиваться в полном объеме с учетом дохода от их инвестирования, когда у гражданина появляется право на страховую пенсию, и он обращается за их назначением.

Порядок назначения и выплаты средств пенсионных накоплений не меняется. Для расчета накопительной пенсии сумма пенсионных накоплений делится на ожидающую период выплаты накопительной части трудовой пенсии. Период ожидаемой выплаты пенсионной накоплений устанавливается Федеральным законом. Сохранится и порядок выплаты средств пенсионных накоплений (единовременная выплата, срочная пенсионная выплата, выплата накопительной части трудовой пенсии).

Накопительная часть не индексируется государством. Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки. В случае убытков гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную часть пенсии.



РУБРИКУ ВЕДЕТ ЕЛИЗАВЕТА БУНЬКОВА

4 характеристики идеального учителя

Блог школьного Всезнайки

Сергей АБРАМОВ + Елизавета БУНЬКОВА

Вот ты можешь сказать какой он идеальный учитель? Только без этих "который мало задает". Речь о том учителе, который действительно УЧИТ. Вот несколько характеристик идеального учителя. Вероятно, что этот список будет пополняться. Буду признателен, если поможете мне в этом.

Итак, идеальный учитель:

1. Делает акценты на нюансах

Все рассказывают главное, но лишь нюансы дают понимание и являются опытом. Обратили внимание, что историку легче найти контакт с классом, чем математику? Историк добавляет соль и перец в свой рассказ, стимулируя интерес к предмету. Математику сложнее с его сухими примерами из учебника. Тут не до соли с перцем. Хотя и здесь бывают уникальные исключения.

2. Не следует методике

Ученики все разные, в разном настроении, чтобы преподавать всем одинаково. Но, друзья, раскрою вам тайну. Сейчас все учителя обязаны преподавать по утвержденной методике и нередко шаг вправо-влево от методики - расстрел на месте. Если твой учитель стал давать больше программы, вспомни что он рискует ради тебя.

3. Тренирует навыки

Ощутите разницу "Уметь печатать в Word" или "Разработать дизайн". В первом знания, во втором навык. Знаний у нас хватает, у нас навыков нет. Сложно назвать навыком умение применять формулы, другое дело решать конкретную задачу. Да и основная претензия к молодежи - отсутствие навыков. Ругают ЕГЭ не за то, что это плохая форма экзамена, просто этот вид проверяет только знания, а не столь нужные навыки.

4. Невербальная коррекция поведения ученика

Это то, что многие школьники называют "не орет". Хороший преподаватель глазами успокоит класс. Прервешься из-за одного - прервешь внимание всех. Да и когда учитель орет, то многие воспринимают отчасти это в свой адрес, какая уж тут учеба.



Вот так рассуждает московский школьник, который смог своими силами привлечь многочисленных спонсоров для выполнения своих, что немаловажно, социально-значимых проектов. А ведь действительно, кто он - идеальный учитель?

К тому, что уже было написано выше, хочу добавить черту, которая лично для меня, наверное, является самой важной в учителе. Учитель - это наставник. В самую первую очередь, наставник. Учитель берёт нас за руку в первом классе и отпускает только в конце одиннадцатого. Учитель - это путеводная звезда. Главный ориентир, который не даёт нам сбиться с пути. Учитель - это пример. Человек, на которого мы хотим равняться, на которого хотим походить в будущем. Всё это значит, что неотъемлемая для идеального учителя черта - это высокая нравственность. Что может быть важнее? Ведь учитель присутствует в нашей жизни в возрасте с 6 до 17 лет столько же времени, сколько родители. Только вот его влияние на нас зачастую куда больше.

Конечно, понятие нравственности довольно расплывчатое. Какое значение вкладываю в него я? Справедливость, честность, открытость, гуманность, мудрость, принципиальность - всё это должно присутствовать в идеальном учителе.

Мы так часто говорим: "Идеальных людей нет". Но есть люди, которые находят своё место, место, в которое они вписываются идеально, ведь это их, и ничё другое. Это случается не так часто, но всё же случается. И, значит, есть в мире идеальный врач, идеальный редактор, идеальный токарь и, конечно, идеальный учитель.

От идеи до воплощения мечты

Елизавета БУНЬКОВА

Ты молодой и перспективный, полон жизни и интересных идей, готов приступить к исполнению своей мечты прямо сейчас? Значит тебе сюда!

Прошлогодний проект Ирбитского центра молодёжи, Управления культуры, физической культуры и спорта Муниципального образования город Ирбит и администрации города набирает новые обороты. Второй по счёту городской молодёжный форум пройдёт под девизом: "От идеи до воплощения мечты" в старом-добром Дворце культуры "Кристалл" 21-22 ноября.

Городской молодёжный форум, этакая двухдневная ролевая игра "Сделай сам", прошедший в ноябре 2012 года, не увенчался ожиданием

емым успехом, поэтому на этот раз он претерпел некоторые изменения. Если в прошлом году проектная работа велась по четырём различным направлениям, то в этом осталось лишь одно - бизнес и предпринимательская деятельность. Да и круг участников стал более сознательным - к участию приглашается молодёжь от 16 до 30 лет.

Впрочем, задачи форума остались теми же: выявить лидеров, готовых разрабатывать и реализовывать проекты и инициативы; вовлечь молодёжь в активную практику; отобрать перспективные идеи и прочее.

Проекты прошлогоднего форума забыты. Все, кроме одного - бесплатного кинотеатра, идея создания которого пришла как раз ребятам, работающим в направлении "Бизнес". Проект живёт, значит и у других тоже есть шанс на жизнь. Это достаточно важно, учитывая то, что форум направлен именно на

воплощение в жизнь идей, отвечающим запросам "публики".

Написав так много слов, я забыла сказать о самом главном изменении в организации этого мероприятия. По итогам форума команда экспертов (представители из среды предпринимательского дела, администрации города) оценят представленные проекты и выберут победителя, которому достанется премия за самую лучшую идею. Чем не двигатель проектной деятельности в дальнейшем? В свою очередь, победители отдельных мероприятий награждаются грамотами и памятными призами.

Итак, если вас заинтересовала возможность продвинуть то, о чём вы всегда мечтали, или же то, чего вам не хватает в городе, обращайтесь к школьным педагогам-организаторам, или же напрямую в Центр молодёжи. И помните, каждый из вас важен для города и для его будущего.

Личная библиотека



**РЭЙ 451° ПО ФАРЕНГЕЙТУ
БРЭДБЕРИ**

дится под запретом, а пожарные должны сжигать все запрещённые книги, которые обнаружат, причём - вместе с жильцами владельцев. Владельцы книг при этом подлежат аресту. Автор изображает людей, потерявших связь друг с другом, с природой, с интеллектуальным наследием человечества.

Главный герой романа, будучи тем самым "пожарным", который обязан уничтожать книги, однажды встречается с девушкой, взгляд на мир которой коренным образом отличается от всех остальных. С этого момента образ мысли героя ме-

запрещено читать, и люди, которые уже почти перестали быть людьми... - такую аннотацию к роману вы можете увидеть.

"451 градус по Фаренгейту" рассказывает о тоталитарном обществе, представляющем собой логичное развитие политкорректности, в котором литература нахо-

няется, он пересматривает всю свою жизнь и принимает бесповоротное решение жить иначе.

Эта книга перевернула моё представление о собственной жизни, о том, что происходит вокруг и о том, что нас ждёт в будущем. Вы не пожалеете, если прочтёте её.

Школьные правила 1872 года

**Блог школьного
Всезнайки**

Сергей АБРАМОВ

После просмотра этого перечня наказаний 1872 года, многие могут забыть обиду за выставление за дверь кабинета, отобранный мобильный телефон и запись в дневнике. Те, кто не знает, что означает термин "розга", поясняю: розги - связанные в пучки или используемые по одному побеги ивы, березы, орешника, кизила и тому подобных деревьев и кустарников, тонкие упругие и гибкие прутья, используемые для телесного наказания - порки. В процессе изготовления розог их часто отмачивали в солёной воде для придания им большей упру-

ости.

Провинности и количество ударов розгами:

- 1) Мальчики и девочки играют вместе - 4;
- 2) Драка в школе - 5;
- 3) Ссора в школе - 5;
- 4) Игра на деньги или пари в школе - 4;
- 5) Игра в карты в школе - 10;
- 6) Залезание на дерево выше трех футов (за каждый фут) - 1;
- 7) За вранье - 7;
- 8) За вранье за пределами школы - 8;
- 9) За обзываение друг друга кличками - 3;
- 10) За ругательства в школе - 8;
- 11) За приставание к девочкам - 10;
- 12) За распивание спиртных напитков в школе - 8;
- 13) За конструирование качелей или любым опасным местом - 7.

Словесная перепалка окончилась стрельбой

© JustMedia

**Один из участников конфликта получил огнестрельное ранение бедра.
Конфликт жителей Ирбита закончился огнестрельным ранением одного из участников и доставлением в отдел полиции двух человек.**

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Свердловской области, 3 ноября в 06.05 в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России "Ирбитский" от граждан поступила информация, что возле дома №38 на улице Пролетарской происходит драка. Оперативным дежурным на место происшествия сразу же были направлены два экипажа вневедомственной охраны и наряд ГИБДД.

В момент прибытия стражей порядка по указанному адресу двое мужчин наносили побои третьему, находившемуся на переднем пасса-

жирском сидении автомобиля "Тойота Авенсис". На земле возле машины полицейские обнаружили сломанное охотничье ружье 12-го калибра. Наряд мгновенно пресек драку и вызвал медиков для оказания помощи участникам потасовки: у одного из них оказалось огнестрельное ранение бедра.

По предварительным данным, причиной стрельбы и драки послужила ссора, произошедшая между двумя местными жителями 1981 и 1975 годов рождения этой же ночью возле дома 61 на той же Пролетарской улице. Тогда, повздорив, они разошлись.

Около 06.00 один из участников ссоры, 32-летний мужчина, вместе с двумя своими братьями и приятелем на "Тойоте Камри" проезжали мимо дома 38. В это время их обогнала и принудила остановиться "Тойота Авенсис", в которой, помимо второго участника ночной перепалки, находились еще двое мужчин, 1942 и 1955 годов рождения.

После этого поссорившиеся некоторое время назад граждане вышли

из машин, а вместе с ними брат одного из них и приятель другого. Из салона транспортного средства 38-летний пассажир "Авенсиса" прихватил с собой ружье, из которого выстрелил по ногам родственника оппонента. Затем стрелок и его приятели попытались уехать, однако третий брат выхватил ключ из замка зажигания Авенсиса и сломал ружье, ударив его о землю. Тогда друзья открутившего огонь мужчины поспешили ретироваться, а вот самому ему скрыться не удалось: родственники раненого начинали избивать его. В это время и прибыл наряд полиции.

В настоящее время в ММО МВД России "Ирбитский" устанавливают более точные обстоятельства происшествия, в том числе причины ссоры, принадлежность огнестрельного оружия, а также разыскивают граждан, покинувших место происшествия.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение о возбуждении уголовного дела.

Под особой защитой

О том, что человек в форме сотрудника правоохранительных органов - фигура неприкосновенная, знают, наверное, почти все. Так было и во времена Советского Союза, и в современной России, подобная практика существует и во всех странах мира. Но даже несмотря на тот факт, что нормы законодательства, требующие уважения к полицейскому, находящемуся при исполнении, широко известны, желающие проверить на себе действие Уголовного кодекса находятся достаточно регулярно.

Так, за 2012 год в Ирбите зафиксировано три случая нападения на сотрудников полиции.

Так, например, вечером 19 декабря наряд отдельного взвода патрульно-постовой службы доставил в наркологическое отделение Центральной городской больницы для проведения медицинского освидетельствования гражданина Тушнолобова, задержанного за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в коридоре диспансера старший сержант полиции Александр Васильев дал задержанному свою шариковую ручку, чтобы тот мог расписаться в направлении на освидетельствование. Однако мужчина, взяв ручку, внезапно напал на полицейского и нанес ему ручкой удар в лицо. Старший сержант от удара уклонился и действуя в соответствии с законом "О полиции" попытался усмирить задержанного. Вот только, даже оказавшись на полу, последний не успокоился и продолжал сопротивление, попав при этом полицейскому ногой по лицу.

После тщательной проверки всех обстоятельств дела и установления тяжести полученной Александром Васильевым травмы в отношении Тушнолобова было возбуждено уголовное дело, так как его действия подпадали под определение ч. 1 ст. 318 УК РФ "Применение насилия в отношении представителя власти". В результате рассмотре-

ния данного дела в суде было вынесено решение о признании обвиняемого виновным. И сторублевый штраф за нахождение нетрезвым в общественном месте обернулся для него штрафом в пятьдесят тысяч рублей.

Так же в состоянии алкогольного опьянения находился и молодой человек, в отношении которого в настоящее время ведется проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В ночь на 17 октября экипаж патрульно-постовой службы выехал в общежитие по улице Азева, 35, откуда поступило сообщение о происходящем конфликте. Прибыв на указанный адрес, в коридоре сотрудники полиции увидели двух молодых людей, 1992 и 1994 года рождения, явно находившихся в состоянии алкогольного опьянения. Там же находились и еще три женщины.

Из разговора с присутствующими полицейские выяснили, что одной из девушек ее молодой человек нанес побои. Старший сержант полиции А. Лапиков подошел к тому, на кого указала девушка, и предложил проехать в дежурную часть межмуниципального отдела полиции для проведения дальнейшего разбирательства по происшествию. Вот только общение с полицией в планы молодого человека видимо не входило. В ответ он начал громко кричать, выражаясь нецензурной бранью, и высказывать различные оскорблений в адрес полицейских.

Сначала полицейские пытались просто уговорить дебошира поехать в полицию, однако после того, как набросился на одного из сотрудников, решили применить к нему физическую силу. И опять же, даже оказавшись на полу, задержанный вновь попытался добраться до полицейских: в момент, когда его, уже в наркодилерах, пытались поставить на ноги, нанес поднимавшему его А. Лапикову удар коленом в лицо.

В результате дебошир и его приятель все равно оказались в отделе полиции, куда их доставил экипаж патрульно-постовой службы.

За распитие спиртных напитков и нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения суд приговорил его к трем суткам административного ареста.

А вот по факту его нападения на полицейского разбирательство еще впереди. И если в 2012 году суд несколько раз принимал решение наказать виновников лишь денежными штрафами (от 50 до 200 тысяч рублей), то согласно статье Уголовного кодекса, напавшему на представителя правоохранительных органов может грозить до 5 лет лишения свободы, в случае если его действия не представляли опасность для жизни и здоровья потерпевшего, и до 10 лет, если суд такую опасность усмотрит.

А.П. ТЕТЮЦКИЙ,
подполковник полиции,
заместитель начальника ММО
МВД России "Ирбитский",
начальник полиции



ГИБДД информирует

Меняйте резину!

5 ноября около 7.30 на 111 км автодороги Ка-мышлов - Ирбит - Туринск - Тавда гражданин Б., 1947 г.р., управляя автомобилем ВАЗ-217030. При повороте направо он неправильно выбрал скорость, не справился с управлением, в результате чего автомобиль вынесло на полосу встречного движения, где и произошло столкновение со встречным автомобилем ВАЗ-217230 под управлением гр. К., 1987 г.р.

В результате ДТП пассажир автомобиля ВАЗ-217030, десятилетний мальчик, который сидел на заднем сидении посередине и был пристегнут средним ремнем безопасности, учащийся 10 школы, доставлен в ЦГБ г. Ирбита с диагнозом тупая травма живота, ушиб грудной клетки. Ребенок был госпитализирован.

Уважаемые водители!

В связи со сложившимися погодными условиями сотрудники ГИБДД требуют поменять летнюю резину на зимнюю. Будьте особенно бдительны при проезде пешеходных переходов. Так как в условиях гололеда вы не сможете мгновенно остановить свое транспортное средство. Следите за тем, чтобы все пассажиры были пристегнуты ремнями безопасности, особенно если у вас в автомобиле находится ребенок. А также не отвлекайтесь свое внимание от дороги на телефонные разговоры.



ПО ДАННЫМ ШТАБА ОВД

В период с 4 по 10 ноября в ММО МВД России "Ирбитский" поступило 178 сообщений о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях. Зарегистрировано 10 преступлений, по горячим следам раскрыты 6, возбуждено 23 уголовных дела. На территории города зарегистрировано: три кражи (по горячим следам раскрыта одна), три грабежа (по горячим следам раскрыты два), один факт нанесения тяжких телесных повреждений (раскрыт). На территории района зарегистрирован один угон автомобиля (раскрыт), две кражи (по горячим следам раскрыта одна). Зарегистрировано 18 ДТП, в которых один человек погиб, один травмирован. Выявлено 496 нарушений правил дорожного движения, 8 человек привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

Вдоме по ул. Ленина гражданина, 1948 г.р., обнаружили пропажу принадлежащих ей товаро-материальных ценностей (диван, компьютерный стол), ущерб устанавливается. Кража предположительно совершена в январе 2012 года. Установлена подозреваемая 1984 г.

3 ноября неизвестный пытался угнать автомобиль ВАЗ-2110, принадлежащий гражданине, 1989 г.р., стоявший по ул. Большничной в пос. Зайково. После чего похитил из автомобиля авто-магнитолу, маршрутный компьютер и FM-модулятор, причинив ущерб 3600 рублей. Установлен подозреваемый - им оказался несовершеннолетний, 1996 г.р. Похищенное изъято, возбуждено уголовное дело.

4 ноября у дома по ул. Урицкого неизвестные нанесли побои и открыто похитили сотовый телефон "САМСУНГ", принадлежащий гражданину, 1979 г.р., причинив ущерб 3100 рублей. Установлен подозреваемый, им оказался несовершеннолетний, 1997 г.р. Возбуждено уголовное дело.

6 ноября неизвестная девушка в магазине "Продукты" по ул. Подгорной открыто похитила бутылку газированной воды "Миринда", причинив ущерб индивидуальному предпринимателю на сумму 50 рублей. Установлена подозреваемая 1994 г.

В период времени с 26 октября по 7 ноября неизвестные путем пролома стены проникли в два гаража, расположенные по ул. Дорожной, откуда похитили мотодетали, велосипед "Форвард", два колеса от автомобиля, алюминиевую лестницу, ручную циркулярную пилу.

7 ноября в ЦГБ с диагнозом "три колото-резаных раны грудной клетки" поступил гражданин, 1985 г.р., обстоятельства установлены. Установлена подозреваемая 1982 г.р., жительница пос. Красногвардейский.

В ночь на 10 ноября от дома по пер. Первомайский в п. Зайково неизвестным похищен автомобиль ВАЗ-111130 р.з. У515 РН. Ущерб составил 45000 руб.

10 ноября на ул. М. Горького неизвестный открыл похитил у хозяина квартиры деньги в сумме 5000 руб. Установлен подозреваемый 1992 г.р.

Уважаемые жители города Ирбита и Ирбитского района, имеющиеся информации о совершенных или готовящихся преступлениях, о лицах употребляющих наркотические вещества, местах сбора и пребывания таких лиц, местах распространения наркотиков просим сообщать в Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России "Ирбитский", телефон дежурной части: 02, 3-60-26, 3-60-58, телефон доверия: 3-60-75.

СПОРТ-КУРЬЕР**Вадим БУЛАНов****ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА**

В ГОРОДЕ БИРСКЕ (республика Башкортостан) 2-3 ноября состоялись всероссийские соревнования по прыжкам в высоту "Бирский кузнец". В них приняло участие около сотни человек из Бирска, Самары, Тольятти, Казани, Волгограда, Кинешмы, Ярославля и других городов нашей страны. Соревнования проходили два дня, и победитель определялся по сумме взятых высот в каждый день соревнований.

Из ирбитских спортсменов лучший результат показал Даниил Аксёнов, выступивший в средней возрастной группе (1999-2000 года рождения). В первый день соревнований Даниил преодолел высоту 170 сантиметров, а во второй 172 сантиметра, заняв второе место. В этой же возрастной группе четвёртое место занял Ефим Королёв, уступивший в борьбе за третье место всего один сантиметр.

Среди девочек старшего возраста (1997-1998 годов рождения) Анна Лобanova заняла пятое место. Команду подготовил тренер городской спортивной школы Евгений Андреевич Кузеванов.

ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР по прыжкам в высоту состоялся 6 ноября в Алапаевском районе. В турнире приняло участие пять команд. В личном зачёте среди мальчиков младшего возраста (2001-2002 годов рождения) первое место с большим отрывом от соперников занял Вова Мизёв. Вова взял высоту 145 сантиметров, установив личный рекорд. В этой же возрастной группе третье место занял Никита Соловьевник, преодолевший высоту 130 сантиметров.

В средней возрастной группе (1999-2000 года рождения) у мальчиков второе место занял Даниил Шабалин с результатом 155 сантиметров. Третьим призёром стал Александр Манжаров. Его результат - 150 сантиметров. В связи с отсутствием в этих возрастных группах девочек наша команда заняла второе место. Тем не менее, тренер спортивной школы Евгений Андреевич Кузеванов уверен: "Впереди у ребят новые старты, а значит будут и новые победы".

ШАХМАТЫ

В ТАВДЕ 26 октября состоялась товарищеская встреча по шахматам между юными шахматистами Тавды и воспитанниками шахматного клуба "Надежда" (Пионерская школа) встреча завершилась победой "пионеров" над тавдинцами со счётом 6,5:3,5. Победные очки в "копилку" команды принесли: Максим Певцов, Илья Фоминцев, Володя Сатаев, Даниил Конышев, Саша Соловьев и Савелий Малков. "Половинку" очка добавил "пионерам" Матвей Притков.

В ШАХМАТНО-ШАШЕЧНОМ КЛУБЕ "ГАМБИТ" 2 ноября начался чемпионат

города Ирбита по классическим шахматам 2013 года среди мужчин. Игры проходят по субботам и воскресеньям по круговой системе с контролем времени по 1 часу 30 минут на партию каждому.

За титул чемпиона города вступили в борьбу двенадцать шахматистов, прошедших предварительный отбор. В состав финалистов вошли трое учащихся одной школы - Пионерской: Кирилл Соловьев, Максим Певцов и Илья Фоминцев. Если Максим и Илья участвуют в финале второй раз, то Кирилл стал финалистом впервые. Самый юный участник финала - Даниил Конышев (школа № 9) участвует в нём также впервые. Молодых шахматистов представляет Игорь Осипов, игроков средних лет - Вадим Буланов. Остальные финалисты принадлежат к старшему поколению.

К 10 ноября прошло четыре тура. Лидером, набрав 3 с половиной очка из 14 возможных и не проиграв ни одной партии, стал кандидат в мастера спорта Виктор Осипов. Виктор уступил полочку только своему ученику - Максиму Певцову. Отстает от своего наставника на полочку перворазрядник Кирилл Соловьев. Такой же результат показывает и Вадим Буланов. По два очка и одной пропущенной игре у Анатолия Ланца и Анатолия Елохина.

МИНИ-ФУТБОЛ

В КАМЫШЛОВЕ 19 октября прошел турнир по мини-футболу (футзалу) среди мальчиков 2000-2001 годов рождения под названием "Кубок городов-соседей". Помимо хозяев турнира в соревнованиях участвовали юные футболисты из Талицы, Сухого Лога, посёлка Пышма. Ирбитчан представляла команда под названием "ДЮСШ-дельта", которую 4 последних года тренирует Николай Александрович Завьялов. Девять команд были разбиты на три подгруппы.

В своей подгруппе ирбитчане сыграли с хозяевами турнира (команда юношей 2001 года рождения) вничью со счётом 1:1. У сухолжских футболистов "Дельта" выиграла встречу со счётом 3:0. По итогам отборочного этапа "Дельта" вышла на другую камышловскую команду - юношей 2000 года рождения. Основное время завершилось вничью - 1:1, а по пенальти ирбитчане проиграли 3:2. В завершающей игре вновь встретились "Дельта" и команда камышловских юношей 2001 года рождения. Наши футболисты выиграли 8:0 и завоевали в итоге третье место.

Баталии между юными футболистами городов-соседей продолжились 26 октября. На поле в Камышлове вышли мальчики 2004-2005 годов рождения. Ирбитчан представляла команда под названием "ДЮСШ-техэнергоресурс". У хозяев поля наши ребята выиграли со счётом 4:2. С гостями из Сухого Лога "Техэнергоресурс" сыграл вничью - 0:0. По итогам отборочного этапа ирбитские футболисты вышли на команду из Талицы, которую выиграли со счётом 2:1. Таким образом, воспитанники Николая Завьялова

завоевали третье место и в этой возрастной группе.

Тренера Николай Завьялов и Андрей Колесников благодарят ООО "Дельта" (директор А.Ю. Кравель) и предприятие "Техэнергоресурс" за поддержку самых маленьких футболистов.

САМБО

25-26 ОКТЯБРЯ В ИРБИТЕ, в спортивном комплексе "Олимп", прошел XIX областной лично-командный турнир по борьбе самбо среди юношей и девушек 2001-2002 годов рождения на кубок колхоза "Урал" памяти основателя борьбы самбо в Ирбитском районе - мастера спорта СССР, тренера высшей категории, отличника народного образования Валерия Павловича Бессонова.

Валерий Павлович закончил Челябинский институт механизации и электрификации сельского хозяйства. Работая в родном колхозе "Урал" главным энергетиком, более 30 лет назад он организовал спортивный клуб "Сплав-79". Воспитанники Валерия Павловича успешно выступали на областных, республиканских, всесоюзных, международных соревнованиях. За время своей работы он подготовил 5 мастеров спорта, 21 кандидата в мастера спорта. Его воспитанники 4 раза становились чемпионами России. Учащийся Черновской школы Евгений Алладинский стал бронзовым призером чемпионата мира по борьбе самбо.

В этом году на турнир приехало 180 спортсменов из 14 муниципальных образований Свердловской области.

Командные места распределились следующим образом: с большим отрывом от других команд I место завоевала ДЮСШ города Ирбита, II место заняла ДЮСШ города Сухой Лог, III место у команды "Рингс" из Екатеринбурга. В личном зачете учащиеся ДЮСШ города Ирбита заняли следующие места: I место - Даниил Налимов, Никита Бармин, Валерия Шавлова, Хадижат Гаджимагомедова; II место - Даниил Киселёв, Света Лобанова, Валерия Попова; III место - Денис Киселёв, Дима Бурнатов, Катя Долгих.

Отличились и воспитанники ДЮСШ Ирбитского МО, занявшие: I место - Маргарита Косинцева (Рудновская средняя школа), II место - Репсима Мкртычян (Дубровская средняя школа), Иван Пленкин (Черновская средняя школа), Валерия Гордеева (Черновская средняя школа).

Владимир МОРДЯШОВ**САМБО**

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ в спортивном комплексе "Рингс" прошло первенство Свердловской области по самбо среди юношей и девушек старшего возраста.

Эти соревнования были отборочными для участия сборных команд нашей области в первенстве Уральского федерального округа.

На первенстве особенно отличились наши девушки. Первые места в своих ве-

совых категориях завоевали Анна Лобанова, Дарина Бабакаева, Алёна Чикишева, Ксения Волкова. Вторыми призёрами в своих весовых категориях стали Дарья Елисеева, Ксения Фомина, Анастасия Колесникова.

У юношей первое место завоевал Андрей Бобров. А Сергей Кузеванов в своей весовой категории стал вторым. Все победители-ирбитчане - воспитанники отделения самбо и спортивных единоборств городской спортивной школы.

НА ОБЛАСТНОМ ТУРНИРЕ по самбо среди юношей 2001-2003 годов рождения памяти Героя России Игоря Хоменко в Верхнем Тагиле на ковёр вышло более двухсот участников, представлявших разные города Свердловской области.

Выиграв все поединки, победителями в своих весовых категориях стали Сергей Куликов, Данил Киселёв, Денис Киселёв, Женя Пашков, Денис Шушарин, Вова Зубарев, Артём Горбунов.

Третьи места заняли Максим Савин, Владик Мельников, Григорий Коурин. В командном зачёте ирбитчане заняли второе место из двенадцати команд. За это команда городской спортивной школы награждена дипломом и кубком.

Кристина БЕССОНОВА**НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС**

9 НОЯБРЯ В РЕЧКАЛОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ прошло личное первенство по настольному теннису посвященное памяти Василия Александровича Исакова. В соревновании принял участие 22 спортсмена. Учащиеся Ницинской и Речкаловской средних школ призовые места по трем возрастным группам поделили между собой.

Михаил ЧИНОВ**ФУТБОЛ**

ЗАВЕРШИЛОСЬ ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ по футболу среди мужских команд второй группы. Второй год команда "Урал", выступавшая в турнире, была сформирована только из доморощенных игроков. В 26 проведенных матчах у ирбитчан 8 побед, 6 ничьих и 12 поражений при разнице забитых и пропущенных мячей 37-51. С 30 набранными очками ирбитские футболисты заняли одиннадцатое место. Победителем турнира стала команда "Металлург" (Двуреченск), на втором месте - "Урожай" (Верхняя Синячиха), на третьем - "Факел" (Первоуральск).

Чемпионом области по футболу стала команда "Динур" (Первоуральск), серебряным призером - "Синара" (Каменск-Уральский), бронзовым - "Металлург" (Верхняя Пышма). Следует напомнить, что чемпион и призеры первенства области определяются в турнире команд первой группы.

Таблица первенства

№	команды	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	И	В	Н	П	Мячи	О
1	"Металлург" Двуреченск	0:1	3:3	2:2	2:1	0:3	1:0	1:2	1:0	3:1	3:0	1:0	3:0	3:0	26	18	4	4	63-24	58	
2	"Урожай" В. Синячиха	1:0	2:1	2:1	5:2	1:0	3:1	2:5	1:2	1:2	2:0	3:1	2:0	10:1	26	16	4	6	69-32	52	
3	"Факел" Первоуральск	3:3	1:2	1:2	3:0	1:0	0:1	3:1	1:2	3:3	3:2	6:1	3:0	3:1	26	16	4	6	76-31	52	
4	"Титан" В.Салда	2:2	1:2	2:1	2:3	0:1	0:0	2:1	3:2	4:1	2:1	2:0	2:1	4:0	26	14	5	7	51-36	47	
5	"Металлург" Ниж. Серги	1:2	2:5	0:3	3:2	1:3	0:0	2:1	3:1	3:2	0:2	4:6	6:1	10:1	26	13	4	9	70-50	43	
6	"Уралдор" п. Цементный	0:1	1:1	1:0	1:1	0:1	0:0	1:2	3:4	0:3	6:0	7:0	3:3	3:0	26	12	7	7	42-28	43	
7	"Старт" Арти	0:1	1:3	1:0	0:0	0:0	0:0	1:0	3:0	1:2	5:0	5:3	0:1	4:2	26	13	3	10	44-28	42	
8	"Спутник" Ниж. Тагил	2:1	5:2	1:3	1:2	1:2	1:1	0:1	3:1	5:1	2:0	3:1	1:2	4:0	26	13	3	10	61-38	42	
9	"Газэкс-СДЮСШОР" К-Уральский	0:1	2:1	2:1	2:3	1:3	0:3	1:3	0:4	7:3	2:1	6:1	2:0	26	10	1	15	42-63	31		
10	"Гранит" Вер. Тагил	1:3	2:1	3:3	1:4	2:3	0:0	2:1	1:5	4:0	0:3	1:1	2:0	6:0	26	8	7	11	39-47	31	
11	"Урал" Ирбит	0:3	0:2	2:3	1:2	2:0	2:1	0:5	0:2	3:7	3:0	2:2	1:0	3:3	26	8	6	12			

